



Menu Magazzino Dello Spirito

https://it.menulist.menu
Via Regina Margherita, 162-164 Nelle Immediate Vicinanze Della Basilica, 09017
Sant'Antioco, Sardegna Italia, Sant'antioco, SANT'ANTIOCO, Italy
+393425788978





Su questo Sito troverai il completo menu di Magazzino Dello Spirito da SANT'ANTIOCO. Attualmente ci sono 16 menù e bevande disponibili. Per *offerte stagionali* o *settimanali* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Magazzino Dello Spirito:

Ottimo cibo. terrazzo molto piacevole. un ulteriore rapporto qualità. Fortunatamente, il signor mi ha aiutato all'ingresso, perche' le targhe sono molto copiate. ingresso dolce piatto per 28€ con questa qualità è raro. Un cameriere molto bello è buono! Grazie per questo meraviglioso momento leggere di più. Se il clima è piacevole puoi anche mangiare all'aperto. Il Magazzino Dello Spirito di SANT'ANTIOCO propone varie gustose pietanze di frutti di mare menù, inoltre, i incantevoli dessert della casa brillano non solo nei piatti dei bambini e nei loro occhi. Inoltre, ci sono anche piatti mediterranei facili da digerire tra le scelte, è possibile rilassarsi al bar con una birra fresca o altri drink alcolici e analcolici.

Menu Magazzino Dello Spirito



Pasta

RAVIOLI

Portata principale

SPIGOLA

Avvolgere

L'ITALIANO

Carni di Manzo - vom Rind

GRIGLIATA MISTA

Restaurant Category

DOLCE

ITALIANO

INGLESE

Questi tipi di piatti vengono serviti

PASTA

INSALATA

BISTECCA DI TONNO

COZZE

Ingredienti utilizzati

TONNO

FORMAGGIO

BACON

CARNE DI MAIALE

CARNE

Menu Magazzino Dello Spirito



Magazzino Dello Spirito

Via Regina Margherita, 162-164 Nelle Immediate Vicinanze Della Basilica, 09017 Sant'Antioco, Sardegna Italia, Sant'antioco, SANT'ANTIOCO, Italy Orari di apertura:

agallery image

Fatto con it.menulist.menu